



Kreni, zeleno!

uspostavljanje volonterskog programa
zaštite okoliša i prirode

OKRUGLI STOL u sklopu projekta 'Kreni, zeleno!' na Međimurskom veleučilištu

E.M. 24.10.2017. 10:25 E.M.

Okrugli stol u sklopu projekta 'Kreni, zeleno!': uspostavljanje volonterskog programa zaštite okoliša i prirode' održati će se u srijedu 25. listopada s početkom u 12,30 sati na Međimurskom veleučilištu u Čakovcu u predavaonici broj 10, a za vrijeme trajanja samog okruglog stola biti će predstavljeni donatori, provoditelji, projektni partneri te same projektne aktivnosti u koje će se moći uključiti studenti Međimurskog veleučilišta.

Cilj projekta je uspostavljanje volonterskog programa u svrhu stjecanja kompetencija i promocije volonterskog rada za dobrobit zajednice na području zaštite okoliša i prirode, uspostavljanje bolje suradnje između aktivnih dionika u društvu, promicanje volonterstva u području zaštite okoliša i prirode, educiranje građana i studenata te rješavanje specifičnih lokalnih problema putem volonterskih akcija na području zaštite okoliša i prirode.

Nositelj projekta je Zaštitarsko-ekološka organizacija Nobilis, a partneri na projektu su Međimursko veleučilište u Čakovcu, 'Međimurska priroda' - javna ustanova za zaštitu prirode te Grad Čakovec.

Projekt je u potpunosti financiran od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u sklopu prioritetnog područja 'Razvoj lokalnih volonterskih centara u Republici Hrvatskoj'. Ovo je prvi volonterski program zaštite okoliša i prirode koji se provodi na području Međimurske županije

<http://emedjimurje.rtl.hr/drustvo/okrugli-stol-u-sklopu-projekta-kreni-zeleno-na-medimurskom-veleucilistu>



OKRUGLI STOL u sklopu projekta 'Kreni, zeleno



U srijedu, 25. listopada 2017. održan je okrugli stol u sklopu projekta “Kreni, zeleno! : uspostavljanje volonterskog programa zaštite okoliša i prirode”. Predstavljanje projekta te edukativno predavanje o volontiranju održali su Goran Sabol i Maja Sokol iz Zaštitarsko-ekološke organizacije Nobilis, a Ivana Rojko iz Međimurske prirode – javne ustanove za zaštitu prirode detaljno je predstavila Regionalni park Mura-Drava te poslove kojima se ustanova bavi. Pred sam kraj predavanja sa studentima je potaknuta i održana rasprava o zaštićenim područjima.

Cilj samog projekta je uspostavljanje volonterskog programa u svrhu stjecanja kompetencija i promocije volonterskog rada za dobrobit zajednice na području zaštite okoliša i prirode, uspostavljanje bolje suradnje između aktivnih dionika u društvu, promicanje volonterstva u području zaštite okoliša i prirode, educiranje građana i studenata te rješavanje specifičnih lokalnih problema putem volonterskih akcija na području zaštite okoliša i prirode.

Nositelj projekta je Zaštitarsko-ekološka organizacija Nobilis, a partneri na projektu su Međimursko veleučilište u Čakovcu, “Međimurska priroda” – javna ustanova za zaštitu prirode te Grad Čakovec.

Projekt koji je u potpunosti financiran od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku započeo je 1. kolovoza 2017. godine te će se u ukupnom trajanju od 12 mjeseci provoditi na području Međimurske županije.

<https://www.mev.hr/index.php/vijesti/okrugli-stol-u-sklopu-projekta-kreni-zeleno/>

Projektom “Kreni zeleno!” želi se zaštititi okoliš u Međimurskoj županiji

Objavio/la mnovine.hr - 1. studenoga 2017. • 20:00



Međimurska priroda – Javna ustanova za zaštitu prirode jedan je od partnera na projektu “Kreni zeleno!” čiji je nositelj ZEO Nobilis, a ostali partneri su Grad Čakovec i Međimursko veleučilište u Čakovcu.

Cilj projekta je uspostavljanje volonterskog programa u zaštiti prirode i okoliša u Međimurskoj županiji.

Predstavljanje projekta održano je u srijedu, 25. listopada, na Međimurskom veleučilištu u Čakovcu na kojem su predstavnici ZEO Nobilisa i Međimurske prirode predstavili projekt studentima druge i treće godine Održivog razvoja i njihovim profesorima.

Predstavnici ZEO Nobilisa predstavili su projekt i dali studentima osnovne informacije o volontiranju, mogućnostima stjecanja potvrda o stečenim kompetencijama kroz volontiranje te samom programu volontiranja kroz projekt “Kreni zeleno!”. Djelatnici Međimurske prirode predstavili su studentima djelokrug rada javne ustanove, zaštićena područja kojima upravlja i konkretne akcije u koje se studenti mogu uključiti kao volonteri.

Ovo predstavljanje projekta “Kreni zeleno!” održano je prvenstveno u svrhu informiranja o mogućnostima aktivnog uključivanja studenata i ostalih zainteresiranih osoba spremnih za rad za opće dobro u aktivnosti koje se odnose na djelovanje u lokalnoj zajednici na području zaštite prirode i okoliša.

<http://www.mnovine.hr/ekologija/projektom-kreni-zeleno-zeli-se-zastiti-okolis-medimurskoj-zupaniji/>